

ELLENZÉKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre.....	8 korona
Fél évre	4 „
Negyed évre	2 „

Felolós szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY.

Társzerkesztők:

GVENESI EMIL, ODRY VILMÓ

Szerkesztőség: **Deák-utca 8. szám alatt**

Kiadóhivatal: **Király-utca 1.**

Hirdetések mérsékelt díjazás szerint.

Ujpest és a kormány.

A magyar kormány jóakarata Ujpest iránt, még a fehér hollónál is ritkább!

Hasztalan követjük mi a szentírásnak ama tanácsát: »Kérjétek és megadjátok nektek: keressétek és megtaláljátok; zörgessetek és megnyitjátok nektek«, a magyar kormány tiz eset közül tizenegy esetben mostoha-gyermekeének tekinti Ujpestet, azt az Ujpestet, a mely közvetlenül a szeme előtt fárad és dolgozik, hogy a reá követett félmillió koronát meghaladó adóját megfizethesse.

Évtizedek óta kérünk például adóhivatalt Ujpest számára — hiába.

Évek óta kérjük a polgári fiúiskoláknak a kereskedelmi osztályokkal való kibővítését — hiába.

Évek óta kérünk felsőbb leányiskolát — hiába.

Kérésünket a magyar kormány még akkor is megtagadja, a mikor annak teljesítése egy fillérjébe sem kerül, a mikor egyedül mi járulunk egyedül az áldozat oltárához.

Állításunk igazságát legjobban bizonyítja a legujabb eset.

Egy felsőbb kereskedelmi iskola felállításához kértünk engedélyt.

A felállításához és berendezéséhez szükséges eszközökről a város és azon hazafias polgárok gondoskodtak, a kik tudják s meg vannak győződve arról, hogy az igazi hazaszeretet nem a szép beszédeknek, az éljenzésekre ragadó szónoklatoknak, hanem a tudomány és a művészet ápolásának a forrása.

És mégis mi történt?

A közoktatásügyi miniszter a kereskedelmi miniszterrel egyetértve — a f. évi 125.431. sz. rendelete szerint a felsőkereskedelmi iskola létesítését Ujpesten *nem engedélyezi*, mert a felső kereskedelmi iskolák már — nagy számban léteznek, s mert Ujpest ily irányú igényeit a könnyen megközelíthető fővárosi felső kereskedelmi iskolákban is kielégítheti.

Hát bocsánatot kérünk a magas kormánytól, a kegyelmes és épen nem kegyelmes uraktól, de a ki Ujpest ebbeli kérelmét ezzel az indoklással megtagadta, nagyon rövidlátó és korlátolt eszű ember lehet, s mi azt hisszük, hogy ezt a 125.431. számú rendeletet a vallás- és közoktatásügyi miniszter és a kereskedelemügyi miniszter *nem is látta* vagy legalább *el se olvasta*, mert ha látta és elolvasta volna, semmiesetre sem írta volna alá.

Az a közoktatás- és kereskedelemügyi miniszter ugyanis, a ki megjelenik a »kereskedelmi oktatás tizedik nemzetközi kongresszusán« és ott »a kereskedelem és a kereskedelmi oktatás« nagy nemzeti és nemzetközi jelentőségét fejtegetve, hangsúlyozza, hogy »mindig a kereskedelem volt az a tényező, a mely a művelődést a népek közt elterjesztette«: az a miniszter nem utasíthatta vissza azt a törekvést, a mely egy felsőbb kereskedelmi iskola létesítésén fáradozik; az a miniszter nem mondhatja azt, hogy a felső kereskedelmi iskolák száma már is nagy.

Azok a miniszterek, a kik tudják, legalább tudniok kellene, hogy Ujpest ipari és kereskedelmi város s közel hatvanezer lélekkel bír; akik tudják, hogy a budapesti kereskedelmi iskolák visszautasítják beiratásor az Ujpestről jelentkező tanulókat, tudják, hogy Ujpestről — a fővárosi kereskedelmi iskolákhoz az ut még villamoson is másfél, sőt két óráig is el-tart, azok a miniszterek nem mondhatják azt, hogy a főváros kereskedelmi iskolái könnyen megközelíthetők.

És ha mindezt tudva irták alá, azt a rendeletet, és mindezt tudva tagadták meg az engedélyt: akkor...

Nos akkor nagyon sajnáljuk, hogy a világ minden részéből egybegyűlt tudósoknak, a kereskedelmi oktatás kongresszusán, ezt az ujpesti felsőbb kereskedelmi iskola életbeléptetését

megtagadó rendeletet is be nem mutatták.

Ez esetben legalább nem csalódnának abban a hitükben, hogy a magyar kormány meg lévén győződve arról, hogy a magyar nemzet — és így Ujpest lakossága is — csak jóra törekszik, minden szépért és nemesért lelkesedik s a tudást szomjuhozza, s az ifju nemzedéket már az iskola padján modernné, művelté s a Nyugat nagy kereskedelmi hagyományaihoz ragaszkodóvá neveli.

Ez volna a közoktatási és kereskedelmi miniszternek az első és a legfőbb feladata.

Ezt a feladatot azonban akkor, a midőn az ujpesti felsőbb kereskedelmi iskola létesítését nem engedélyezte; nem teljesítette.

Közoktatás- és kereskedelemügyi miniszter urak! Ezt a nem engedélyezéssel sehasem fogjuk elfeledni!

Brankovics György

Tövisék.

— Az ujpesti vágóhidat Vác város polgármestere, mérnöke s képviselőtestületének küldöttjei látogatásukkal tisztelték meg.

— Nos és?

— Mindent rendben találtak, még meg is dicsérték a berendezést, csak az *építkezési költségekkel nem tudtak tisztába jönni!*

— Nem csoda, a vágóhidé építésének a költségeivel s a számadásaival még mi ujpestiek sem vagyunk tisztában.

••

A tisztujtás után *két bankett* volt. Az egyiket a megválasztott tiszviselők, a másikat a meg nem választott pályázók rendezték.

A megválasztottak pezsgöztek!

A meg nem választottak Ister-vízzel békát nyeltek.

A megválasztottak kocingatva, a jelölő bizottságot s a képviselőtestület tagjait éltették.

És kit éltettek a meg nem választottak?

Ezeknek a pohárköszöntőit Sztanchich Béla újságja fogja leköszölni.

••

— No már ez mégis csak disznóság? ... kiáltja a mult héten egy polgártársam.

Szeplő, májfolt, pattanás

és mindennemű arctisztítatlanság biztosan elmúlik ha a

JANITSÁRY-FÉLE

Phönix Crémét használja

Phönix crème	1. korona
Phönix szappan	— 70
Phönix puder három színben	1. —

Janitsáry Iván Phönix-gyógyszertára

Ujpest, Váci-ut 87. sz. városi ház.

Az „Ellenzéki Hírlap“ mai száma minden füzsdében kapható. — Egyes példány ára 10 fillér.

— Mi az a disznóság?

— Hát kérem, az új gimnáziumot, az újpesti vállalkozók és iparosok mellőzésével idegenek építik.

Hja barátom, ezt a pályázatot még Szent-zichy döntötte el s miután Újpesten nincsenek szentek, tehát kénytelen volt az építkezést Szentpálra és Szenttársaira bízni!

Eredeti ez a mi magyar kincstárunk!

mikor még nem volt 3.600.000 kor. adóságunk;

mikor még nem volt az ipar és kereskedelem terén pangás;

mikor még nem szedte össze a munkanélküli munkásokat a rendőrség; akkor megelőkedt a fogyasztási adószedés megváltása címén 155.000 koronával, most pedig, mikor nyakig uszunk a nyomorúságban 190.000 koronát kér!

Hja kérem, a magyar, ezer év óta jobban nyuzza a magyart, mint a német!

Az Iparoskör társasvárosója.

Az Újpesti Iparoskör f. hó 3-án az Ipartestület nagyertermében sikerült társasvárosót rendezett. Az ünnepség fényét nagyban emelte az a körülmény, hogy részt vett azon dr. Miklós Antal polgármester és Höbert Béla p. u. o. tanácsos az Ipartestületi Hitelszövetkezet elnöke.

Az első felköszöntőt a kör elnöke, Feldmann Károly mondta. Beszédében az iparosok közötti békét és megértést hirdette s meleg szavakban üdvözölte dr. Miklós Antal polgármestert, mint a város vezérét, Höbert Bélát pedig mint az iparosság gazdasági érdekében egyik legelkésebb védelmezőjét.

Höbert Béla dr. Miklós Antalra üritette poharát, mint olyan emberre kinek mostani megválasztása a bekének legnagyobb záloga és akiről meg van gy zöve, hogy a város és a polgárság érdekében igen sok jól. üdvöset és hasznosat fog produkálni a jövőben.

Dr. Miklós Antal szintén a béke és megértés híve. A párttusák véget értek, az eszmék harca elmúlt, most pedig elérkezett a cselekvések, a szorgalma munkálkodás ideje. Azért szükségesnek tartja, hogy mindazok az egyéni vagy politikai ellentétek melyek egyik embert a másikatól távol tartották jóakarattal, szeretettel elsimíttassanak s az iparosság a többi társadalmi osztályokkal együtt, egyesült erővel igyekezzenek közremunkálkodni a város fejlődésé, a polgárság jobb egzisztenciájának biztosítása érdekében.

Palócz Endre, a „kismesterek” nevében üdvözli a polgármestert mint nagymestert, akinek hívó szavára ők valammenyien mint segítők fogják támogatni, segíteni a város házában a közjavára irányuló munkájában.

Lányi Sándor szintén az egyetértést köthette lelkére az iparosoknak, mert csak egyesült erővel, egy akarattal viharhatja ki Újpest iparosság a város közéletében azt a pozícióját, mely őt méltán megilleti s a melyről az utóbbi időben sajnos — nagyon is lecsuszott.

A beszédek elhangzása után az egész — körülbelül 80—90 voltak — társaság a legfesztelenebb hangulathban együtt maradt a késő éjjeli órákig

Végül megjegyezzük még, hogy az ünnepély sikerét nagymértékben emelte az Újpesti Dalkör* tagjainak gyönyörű éneke.

Városi ügyek.

A 15-ös bizottság határozata alapján hozott képviselőtestületi határozat végrehajtása. A tanács augusztus hó 30-án tartott ülésében foglalkozott a 15-ös bizottság javaslata alapján hozott képviselőtestületi határozat végrehajtásával. — Ez alkalommal megállapította a tanács, hogy egyes ügyosztályokba a 15-ös bizottság a következő minimális tisztviselői létszámot állapította meg. És pedig szükséges a 15-ös bizottság szerint:

A polgármesteri hivatalhoz, 2 tisztviselő, 1 gépiró. A főjegyzői ügyosztályhoz, 4 tisztviselő, 1apidíjas, 1 gépiró. A gazdasági ügyosztályhoz, 6 tisztviselő, 1apidíjas, 1 gépiró. A közigazgatási ügyosztályhoz, 7 tisztviselő, 4apidíjas, 1 gépiró. A katona ügyekhez 2 tisztviselő. Az árva székhez, 3 tisztviselő, 1 gépiró. A közigyámhoz, 1 tisztviselő, 1apidíjas. Az orvosi hivatalhoz, 3 orvos tisztviselő. A kezelő hivatalhoz, 3 tisztviselő, 2apidíjas. A számvédelemhez, 6 tisztviselő. A főügyészhez, 2 tisztviselő. A kihágás és bagatell bíróságához, 4 tisztviselő. A pénztárnál, 3 tisztviselő. A tüzoltóságnál, 1 parancsnok. Az adóügyosztályhoz, 18 tisztviselő, 7apidíjas, 1 gépiró. A közbiztonsághoz, 4 tisztviselő. Összesen 72 tisztviselő, 16apidíjas, 6 gépiró.

Ezek szerint összesen 94 alkalmazottra van szükség egyes ügyosztályok szerint. Így állapította meg a 15-ös bizottság. Amde a városnál minden állás nincsen betöltve, s részben ez okból, részben pedig azon okból, mert kevesebb szervezett tisztviselői állás van, mint a hányat a 15-ös bizottság egyes helyekre beosztani kívánt, — ily formában nem lehetett a képviselőtestületi határozatot végrehajtani. — Ugyanis a városnál csak 65 szervezett tisztviselői állás van betöltve, — így a hiányzó 7 tisztviselői állás helyébe isapidíjasokat kell alkalmazni, úgy hogy a 15-ös bizottság javaslatait szigorúan végrehajtva is legkevesebb 23apidíjasra van szükség. Mindazonáltal a tanács végrehajtotta a 15-ös bizottság azt a határozatát, hogy 16apidíjas és 3 gépirónál elbocsátandó, s állását 17apidíjasnak és 4 gépirónak mondotta fel folyó hó 15-ére. Ugyanis a 15-ös bizottság nem állapította meg számszerűleg, hogy valóságban hányapidíjas van s a 15-ös bizottság vizsgálata alkalmával ténylegesen 40apidíjas volt. kik közül 16-ot kellett volna ugyan a határozat érelmében elbocsátani, de a tanács 17-et bocsátot el, így most a városnál 23apidíjas maradt.

HIREK.

— A fegyelmű eljármások befejezése. Dr. Ugró Gyula volt polgármester kérvényt adott be a képviselőtestülethez cimeze, hogy a fegyelmi eljárás beszüntetése iránt sziveskedjék intézkedni, s illetve e tárgyban határozatot hozni. A kérvény véleményes jelentéssel és illetve tanács javaslattal a közgyűlés elé fog igen rövid időn belül kerülni.

— Fellebbezések. A megtartott városi képviselőválasztások ellen törvényes határidőn belül két fellebbezés érkezett be a városhoz. Negyedi Szabó Béla mind a 10 kerületre nézve fellebbezte a választásokat, és pedig

azon okból, mert az igazoló választmány tagjait újból nem választották meg. A másik fellebbező Fellner Hermann újpesti lakos, ki dr. Tihanyi Lajos, Szurdai Róbert, Gráner Adolf, Erl Ferenc, Varga Sándor, Német Kálmán, Schwartzn Ignác megválasztását fellebbezte meg. Fellebbezése a passiv választói jog hiányára van alapítva.

— Most jörök én! Újpest város képviselőtestülete 1911. é. november hó 20-án 462 kg. számú határozatával Dr. Ugró Gyula ellen a vagyoni felelősséget megállapította s a vagyoni biztosítás foganatosítására utasítást is adott a tanácsnak, mely azt végrehajtotta. Ugró érdekében most actió indult. Koschler Vilmos városi képviselő rendkívüli közgyűlés egybe-hívását szorgalmazza, mely közgyűlés Ugrót a vagyoni felelősség alól feloldani elhatározná. Egybeesik ezen actióval, hogy Ugró „A köztisztviselő jutalma” című brószuráját e héter küldötte szét az érdekelteknek, szóval: activitásba lép.

— Új igazgató a fapari szakiskolában. Az elhalálozott Füleki helyett Resofszy Viktor mérnök-tanár lett kinevezve. Ezen kinevezéssel az igazi érdem lett honorálva. Most Resofszy Viktor, ki nyolc éve itt tanárkodik, volt az egyetlen ki ezen állás betöltésére alkalmas volt. Újpesten nagy ismeretlege van az iparosok között és számosan ma már önállóak kik keze alól kikerültek. Az iskolának pedig határozott nyereség, hogy igazgatóvá lett. Hosszu éveken szellemi irányítója volt az iskolának s most legutóbb, a beteges Füleki igazgatót teljesen helyettesítette. Újpest érdekeltek körei és iparosai örömmel fogadhatják ez új kinevezést, mely örömyilvánításban mi is szintén osztozunk.

— Üdvözölés. Az újpesti iparoskör vasárnap, augusztus 31-én testületileg tisztelték dr. Miklós Antal polgármesternél, hogy őt megválasztása alkalmából az elsők között üdvözölje. A polgármester látható örömmel fogadta a 70—80 tagu küldöttséget és Feldmann Károly elnöknek üdvözlő beszédét meleg szavakban megköszönte.

Az új zsitvarus piac. Most, hogy a gimnáziumot építik, áttelepítették az ócska piacot a Széna-tér tulsó oldalára. Félő volt, hogy a közönség nem fogja látogatni az áthelyezett piacot, de már az első vasárnapon meglátszott, hogy a látogatottság még nagyobb, mert a piac eme része tagasabb, tehát az árusok is jobban elhelyezkedtek s a közönség nem szorította egymást a tér elhagyására. Csak egy baj van. A tér nevezett része kézikocsikkal megközelíthetetlen. Az áruk a porban hevernek s a vásárló közönség bokáig érő homokban gázol. Nem nagy költségbe kerülne a városnak a Tavasz és Nyár-utcák közé tartozó résznek gyakoribb öntözése és felsalakozása, hogy a talaj egy kissé megszilárduljon. Mint hallottuk a zsitvarusok azt testületileg kéri fogják.

— A mentőink. Az U. R. Ö. M. E. e hó 1-én hét ón tartotta Saly Károly rendőrfőtanácsos elnöklésével választmányi ülését melyen dr. Földes és Gyárfás Emil hozzászólása után kimondották, hogy Rpalota községnek hozott határozatát figyelembe nem veszik s az egyesület teljes címét használni fogják. Ennek érvényt szerzendő a további lépéseket megteszik. Dr. Ozmann Mór igazgató főorvosnak a mentő egyesület működéséről szóló baleset statisztikai jelentését tudomásul vette a választmány azzal, hogy ezen jelentés a város tanácsának is havonta beküldendő. Dr. Osz-

Főríngék, gallérok, nyakkendők. Rövid-
ruk, selyem cipők, szallag. Főrí és nőissabó-
kellékek a legelősbőb árban beszerezhetőek

Dobó Viktor
divatáruhásában

UJPEST, ISTVÁN-TÉR 12 IKSZÁM

☒ Keztyü-, fűző, kötszer-, gummi- és bőrdíszára üzlete ☒
Keztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.

▲ **UJPEST, ÁRPAD-UT 53. SZAM.** (A nagytőzsde mellett.) ▲

mann Mór előterjesztést tett a Mentő egyesület javára rendezendő jótékonycélu előadásról, melyet egészében tudomásul vett a választmány. A indítványok során elhatározta az egyesület, hogy felirással ellátott perselyeket fog elhelyezni az egyesület javára történő gyűjtés végett.

HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

— A pénzügyi és jogügyi bizottság munkája. A pénzügyi és jogügyi bizottságra a közel jövőben igen nagy feladatok várnak. Le kell tárgyalni a készen lévő szervezési szabályrendelet módosítására vonatkozó szabályrendelet tervezetet. Le kell tárgyalni az ugyancsak készen lévő családi pótlék szabályrendelet tervezetet, melyet már régen meg kellett volna alkotni.

— A képviselőtestület közgyűlése. A képviselőtestület szombaton, e hó 6-án rendkívüli közgyűlést tartott. Tárnya: a bizottságok megválasztása és a 15-ös bizottság javaslata fölött hozott képviselőtestületi határozat végrehajtásáról szóló jelentés volt. A közgyűlés lefolyásáról lapunk jövő számában számolunk be.

5252525252525252

1703. 1913. végrh. sz. 1913.—V. 1659 b. ez.

Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1913. évi V. 1659. számú végzésével Dr. ifj. Fodor Károly ügyvéd által képviselt Szántó Lajos végrehajtó részére 93 korona 02 fillér követelés és járuléknai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesétől lefoglalt és 1000 korona — fill. becsült ingóságokra az ujpesti kir. bíróság fenti számú végzésével a további eljárás elrendelhetvén, annak az alap és felülfozlhatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-ez. 120. §-a értelmében, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Árpád-ut 28. sz. házban leendő megtartására határidőül 1913. évi szept. hó 9. ik napján délután 3 órájára tüzetik ki, amik a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet igorónek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tarlnak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el nem mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1913. évi augusztus hó 5.

Lamos Rössö

kir. bir. végrehajtó.

Árpád Nagymozgó

Ujpest, Árpád-ut 20. szám.

Senzációs műsor hetenként többszöri változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Árpád Nagymozgó Igazgatósága.

Fogorvos

Dr. BARTSCH

fog- és szájbetegségek szakorvosa

Grossmann Simon

szerb. királyi udvari fogtechnikus

Ujpest, István-tér 20. szám I em.

Dr. Erderváry Ernő-féle ház.

Műfogak

4 koronától, szájpadlás nélkül 10 évi jótállással, könnyen megszokhatók, rágásra kitűnően alkalmasak.

Specialis arany-, platina- és porcellán, fogómekek. Foghuzás teljes érzéketlenítéssel.

Rendkívül mérsékelt árak!

Rendelés: 3-tól este 8 ig. Vasár- és ünnepnap 9—12 ig.

Ujpesti Kalauz.

Istvántéri olesó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.

Pordány József fényképész Árpád-ut 116.

Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Salgay József fodrász Árpád-ut 8.

Kakas Lajosné vendéglője Lőrinc-u 44 a Steiner Salamonné eszeledelhelyező István-ut 13. szám.

Rosenthal Salamon divat-dizsműműhöz Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-u. 34 Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Riba mozgó R.-palota Tavasz-utca 8. Colossen-mozgó R.-Palota Eötvös- és Arany János utca sarok.

Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád-ut 79. szám.

Dr. Győrbíró Szilárd drogueira, Árpád-ut 60. szám.

Wukitsevits Géza vendéglője Kemény G. utca 4.

Urász Frigyes műkertész, Téli-utca 76. Michelliez Ferenc vendéglője, Appenyi-u. 40. szám.

Hiba Béla cipész, Deák-utca 45. Fejes István asztalosm. Tavasz-u. 40.

URANIA-SZINHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.



MOZGÓKÉPEKEN

kivül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tarkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok villamos vasuti megálló.

Senzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvántelki Nagymozgó igazgatósága

Az Ujpest Árpád-ut 112-ik szám alatt levő

vendéglő és szálloda

összes helyiségei 1913. november 1-től több évre bérbeadó, esetleg házzal együtt olcsón és kedvező fizetési feltétel mellett eladó.

Bővebbet ugyanott a vendéglőben



Kitűnő kávéházi italok, hideg bülé.

Polgári árak.

BALOGH

ÁRMIN

ELITE

kávéház és

szállodája

Ujpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

Minden nap elsőrendű cigányzene.

Telefon: 44—65.

Arany- és ezüsttárgyak, órák és ékszerek a legolcsóbban

a szoliditásáról híres

Eichel Testvérek

órás- és ékszerészknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panaszra van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

Javítások azakszerűen 3 évi jótállással elfogadjatnak.

Hatosy Nándor és Tsa utóda SÁRADY SÁNDOR

ujpesti temetésrendező és hullaszállítási vállalata

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetések rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hullaszállítási ügyekben ingyen ad felvilágosítást. — Telefon 70-91.

Az ujpesti házi

vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás mellett **Heffer Sámuel** Doák-utca 43. szám. (saját ház.)

Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Jegyezze fel!

Győződjön meg!

Iskola-könyvek Ujpest és Rákospalota főgimnáziumi, polgári fiú és leány,

valamint az elemi iskolák részére, ugyszintén az összes iskolai felszerelések ugymint: Magyar gyártmányu rajzeszközök, rajztömbök, füzetfélék és iskolatáskák 10% engedménnyel csak

Pintér J. Antal könyv-, papir-, irodafelszerelési cikkek és zeneműkereskedésében kaphatók

= Ujpest, István-utca 1. szám. =
Telefon 139-96. Telefon 139-96.

Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe

Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányu kötelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.

Javit a legszakzerűbben grammofont, kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. Allandó raktár kerékpár és varrógépekben.

Száger-kávéház

Ujpest, Árpád-ut 48.

Előzékeny kiszolgálás, elsőrendű italok, minden nap pécsi KORÓDI JANCSI hírneves zenekara hangversenyez. Szíves jóindulatot kér Száger Ferenc kávéháztulajdonos

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement főraktár.

Telefon: 13-08.

Gipsz nagybani eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimet, hengeren örölvé finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanat-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörte, Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerti bútorok részére. — Ecsetek, korongkefék, meszelők elsőrangú sörtekből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

RÉVÉSZ JÁNOS

Baton- vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujfalú, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakzerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztósítani a nála elvégzett munkákról, az végeztesse a

vízvezetési munkákat

ULRICH JÓZSEF

kv. és vízműkezelőnél UJPESTEN, Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

Telefon: Alapított 141-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztergályozás, fémciszolás és mindennemű csapok javítása a legjutányosabb árban készíttetnek. Öntvények készülnek nickel pakfom, réz, alumínium, stb. fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves- és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal mindennemű építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.